

這活水的江河，要使你得永生（約四14，七38）。

2013 November

11月號

民國102年

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

HS1311 版權所有

p.13 耶和華賜他心裡有智慧

p.22 那二天，我們撰文、繪圖文攝影

p.88 多倫多教會軼事一二(下)

p.100 人算甚麼，祢竟顧念他？

本月主題 p.28

祈求與強求

人一旦能在哀傷、
環境惡化的時候仍保有一顆安靜的心，
他的心思往往會想要尋求神的旨意。
也只有當神被人尊崇、
當人把焦點放在
行神的旨意而不是自己的看法時，
才能走出困境。

HS1311 版權所有

434
期



ISSN 1662-2859

9 71682 285009

祢在哪裡？

文／May

圖／胡真祥



HS1310版權所有

身為第四代基督徒，許多初信者都這樣告訴我：「好羨慕你們從小就可以在基督教家庭中長大！」、「我們都要自己摸索很久、走一大段辛苦的路以後，才認識真神。」

誰會知道，即便自己從小便在宗教教育與安息日聚會中穩定出席，神與自己的距離實際上卻是相當遙遠；誰會想到，每週必學的聖經故事，對自己來說竟如經典童話、甚至是神話小說般，好看卻不實在。

諷刺的是，相較於每週出現一次的宗教教育課程，「鬼」出現在生活中的頻率倒是比「神」還要高出許多。從中國民間傳奇到社會案件靈異故事，在電視媒體的影響下，讓自己不禁對鬼充滿敬畏、害怕、恐懼、甚至是不自覺地臣服於其權勢之下，喜愛虛妄、尋找虛假，完全忘記神的存在，更不記得自己是神的孩子。

從小在真耶穌教會成長，知道「求聖靈」的重要，卻是打從心裡排斥靈言禱告的樣子，無法順服謙卑、誠實地在神面前祈求，加上好勝心作祟與投機心理，國小的我便如此決定，以偽裝聖靈的方式度過每次禱告的時間。

直到長大後，累了、倦了，不再在意他人的眼光，只想知道這份從父母而來的信仰究竟有多少真實性時，終於願意跪在神面前，一句一句唸著「哈利路亞讚美主耶穌」，謙卑地向神祈求聖靈。從偽裝到真實、從被動到主動、從悖逆到順服、從被迫到情願，改變禱告動機需要的時間，竟然長達八年。

直到高三學生靈恩會時，神以聖靈感動，這才讓我明白：原來禱告中規律擺動的手，是祂的大手托住我們；跳動的舌，正是祂以說不出的嘆息為我們代求。甚至，在我不認識祂、懷疑祂、長期否定祂的時候，祂始終都以不變的愛、默默等候，保守我的心懷意念，耐心地等候我「相信祂」的那一天到來。

得著聖靈後，禱告中常常自責流淚，正如《約翰福音》十六章所說：「祂既來了，就要叫世人為罪、為義、為審判，自己責備自己。」聖靈的同在，雖然沒有讓生命從此順遂，卻是在一次一次的淚流自責中，讓生命不斷更新，讓自己在神面前重得無虧的良心。

我們所以知道神住在我們裡面，是因祂所賜給我們的聖靈（約壹三24）。

在主裡成長，是被愛而幸福的；但我們愛祂嗎？卻不見得。畢竟自己是在得到聖靈以後才知道：「神真的存在！而且愛我！」祝福每位弟兄姊妹，能夠在聖靈的引導下，建立真正屬於自己的信仰。

